В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в даче взятки сотруднику милиции

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Полысаево, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Следствием установлено, что 1 июня 2010 года обвиняемый передал инспектору отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка УВД по городу Ленинск-Кузнецкий 90 тысяч рублей для прекращения дела об административном правонарушении. Накануне сотрудниками милиции у нелегального предпринимателя было изъято около 6 тысяч бутылок спиртосодержащей жидкости. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/522267